
Utak a Digitális Pedagógiában Konferencia

Richard Bach, amerikai író így fogalmaz:

„Ha az ember mindig csak egyetlen csillag

után navigál, és ezen nem hajlandó változ-

tatni, nem csak letér a helyes útról, de el is

téved.” A Pannon Egyetem MFTK Digitális

Módszertani Intézete 2022. január 21-én on-

line módszertani konferenciát szervezett. Ez

a konferencia pontosan azzal a céllal szerve-

ződött, hogy a digitális pedagógia, az online

oktatás során olyan utakat találjunk, ame-

lyekre érdemes rálépni, amelyeken jó ha-

ladni, hiszen számos új élménnyel, tudás-

elemmel, tapasztalattal gazdagodhatunk.

A konferencia tematikájának főbb pontjait

a Digitális Módszertani Intézetben működő

szakirányú továbbképzések adták (Digitális

állampolgári kompetenciák, Interaktív okta-

tási stratégiák és módszerek a digitális kultú-

rában, Oktatástervezés és digitális tananyag-

fejlesztés, Digitális munkarend módszertana

és technológiája). Ezen témákhoz társult még

ötödikként a digitális kultúra, hiszen az infor-

matika tantárgy névváltozása és tantervének

átalakulása nem megkerülhető téma egy

olyan felsőoktatási intézményben, ahol infor-

matika tanárképzés is folyik.

Az online találkozás célja az volt, hogy a

felsőoktatásban, a közoktatásban és a szak-

képzésben oktatók, akik a digitális pedagó-

gia bármely szegmensével foglalkoznak, be-

mutathassák kutatási eredményeiket, mód-

szertani ötleteiket, valamint jó gyakorlatai-

kat. A konferenciára mintegy 80 fő jelentke-

zett be, akik aktívan részt vettek az előadá-

sok alatti, illetve utáni szakmai párbeszéd-

ben. A nyitó plenáris előadást Dr. Buda And-

rás tartotta, míg a záró plenáris előadás so-

rán Dr. Vass Vilmost hallhattuk. Az első

szekció (IOSM) Dr. Kubinger-Pillmann Ju-

dit elnökletével zajlott. Ebben a szekcióban

a Whiteboard használatáról (Ujlaki János), a

Tapintható Univerzum programról (Rieger

Klaudia), valamint a digitális történetmesé-

lésről (Dr. Kubinger-Pillmann Judit) volt

szó. Megdöbbentő, de egyben hasznos ada-

tokat osztott meg a gyermekek mobil eszköz

használatáról Czékmán Balázs, aki Digitális

munkarend módszertana és technológiája

című szekciót vezette. Itt adott elő Dr. Pa-

rapatics Andrea is, aki a nyelvi változatos-

ság témaköréhez adott digitális módszerötle-

teket. A Digitális kultúra, digitális tananyag

– NAT 2020 szekciót Dr. Abonyi-Tóth An-

dor vezette, aki Agoritmizálás, kódolás és

robotika az általános iskola felső tagozatán

címmel adott elő, majd Dr. Námesztovszki

Zsolt számos saját fejlesztésű online tan-

anyaggal ismertette meg a hallgatóságot. A

szekciót Janurikné Soltész Erika zárta, aki a

problémamegoldásra optimalizált Moodle-

tananyagfejlesztés témát választotta előadá-

sához. A záró szekciót Dr. Györe Géza ve-

zette, aki a digitális állampolgári kompeten-

ciák (poszt)Covid időszakban történő vizs-

gálatát taglalta. A szekció igen érdekes elő-

adása volt Dr. Habók Lilla munkája, aki a di-

gitális állampolgárság térképpel történő fej-

lesztését tűzte ki célul.

Bízom abban, hogy módszertani konfe-

renciánkkal hozzájárulhattunk ahhoz, hogy

a különböző iskolafokon tanítók párbeszé-

det kezdeményezzenek egymással az online

világ oktatásban betöltött szerepéről, arról,

hogy milyen utakon lehet elindulni, haladni,

miközben olyan szakmai közélet formáló-

dik, ami további kutatások forrása lehet a

digitális pedagógiában, hozzájárulva az ok-

tatás hatékonyabbá tételéhez.

Ez a módszertani konferencia az első

volt abban a konferencia sorozatban, amit a

Digitális Módszertani Intézet tovább foly-
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tat. A következő alkalom témája: Szakokta-

tás – Digitális-pedagógia – E-learning. A

konferencia időpontja várhatóan március

vége lesz, amikor újra sok szeretettel várjuk

a digitális pedagógia iránt érdeklődőket

.

Kubinger-Pillmann Judit

Pannon Egyetem DMI

kubinger-pillmann.judit@mftk.uni-pannon.hu
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